
1, MEGNYÍLT A FIATAL KORTÁRS ÁLLÁSFOGLALÁSOK TÁRLAT 

               

2011. május 21-én a Pécs belvárosában található egykori Bóbita Bábszínházban második 

alkalommal nyílt meg a Fiatal Kortárs Állásfoglalások című csoportos kiállítás. A 146 

műből az internetes pályázat során kiválasztott több, mint negyven alkotás a kortárs 

képzőművészet nyelvén és sajátos formavilágával reflektál a mai társadalom 

problémáira. A fiatal alkotók művei olyan kérdéseket vetnek föl, amelyeket a kiállítás 

megtekintésével a látogatók aktív befogadóként, a saját életükre vonatkozóan 

értelmezhetnek, vihetnek haza magukkal. 

 

A csoportos tárlatot 300 fős publikum előtt Girán János, a pécsi Tisztségviselői Kabinet 

vezetője és Alexandra Favre, a franciaországi Montrouge kulturális ügyekért felelős 

alpolgármestere nyitotta meg, hangsúlyozva az összefogás szerepét a fiatal, 35 év alatti 

művészek bemutatkozásában és kultúra támogatásában. Az alkotások a volt Bóbita 

Bábszínház 105 éves épületének nagyszínpadon kívül eső, a közönség számára eddig 

ismeretlen zugait töltik be; sőt a művek egy része Pécs belvárosának közterein 

mutatkozik meg. A bemutatott 35 projektből a tárlat végén egy független szakmai zsűri 

választja ki azt a nyolcat, amely a franciaországi Montrouge-ból induló, kilenc európai 

országot bejáró utazó biennálén, a Jeune Création Européenne-en képviseli majd idén 

ősztől Magyarországot. 

 

A kiállításról készült kétnyelvű katalógus a Fiatal Kortárs Állásfoglalások weboldaláról 

tölthető le. Érdekesség, hogy benne olvasható két ifjúságkutató szociológus, Pillók Péter 

és Szövényi Anikó művészetkritikától független elemzése a kiállítás teljes anyagáról. 

 

A kiállító művészek:  

Antal Balázs, Antimédia, Békési Ervin, Bessenyei Kati, Bordás Boglárka, Borsos Lo  rinc, 

Brückner János, Dezso   Tamás, Erdei Kriszta, Fabricius Anna, Fajgerné Dudás Andrea 

Júlia, Gyo  rffy László, Horváth Árpád, Horváth Dániel, Hory Gergely, ÍvandCandie, Kasza 

Gábor, Kállai András, Kis Vásárhely Csoport, Kovács G. Tamás, Kusnyár Eveline, Ludman 

Éva, M. Páll Zoltán, Major Zoltán, Makra Zoltán, Paul Mutant, Müllner Péter, Navratil 

Judit, Pályi Nikolett, Pr-group, Radics Márk, Süli-Zakar Szabolcs, Szabó Eszter, Szabó 

Péter, Szalay Péter, Szekeres Ágnes, Szigeti Csongor, Vályi Péter 

A kiállítás kurátora: Stenczer Sári 

Cím: Pécs, 7621, Mária utca 18.  

A kiállítás 2011. június 19-ig, szerdától vasárnapig 11-19 óra között tekinthető meg.  

A belépés ingyenes!  

fika.hu /// http://www.facebook.com/FIKAFiatalKortarsAllasfoglalasok 

 
 

 

2, A BÓBITA BÁBSZÍNHÁZ PROGRAMJAI 
 

A Bóbita Bábszínház nyáron is remek programokat kínál.  

A mellékelt dokumentumok között a Szeleburdi Gáspár és a varázshegedű című 

vásári bábjátékról és a Bóbita Bábszínházban tartott nyári táborról találhattok 

információkat. 

Diákszínházi happening a Bóbita Bábszínházban 

 

Pécs és a Dél-dunántúli Régió legkitűnőbb diákszínjátszó csoportjai mutatkoznak be az 

Apolló Kulturális Egyesület programján 2011. június 9-én 10 órakor a Bóbita 

Bábszínházban. Az egyesület ezzel egy időben elindítja Dráma és színház játékon innen 

http://www.facebook.com/FIKAFiatalKortarsAllasfoglalasok


és túl című drámapedagógiai sorozatát, melynek keretében egy esztendőn keresztül 

foglalkozik partneriskoláiban tanuló diákok tehetséggondozásával színjátszó 

foglalkozások, beavató színházi események, képességfejlesztő drámajátékok és más 

színházpedagógiai tevékenységek keretében. A rendezvényt Belénessy Csaba, az MTI 

vezérigazgatója nyitja meg.   

 
 

 
 

3, KÜLÖNLEGES TÁNCTÁBOR ORFŰN 
 

Június 22-26. között páratlanul szép természeti környezetben ismerkedhetnek az 

érdeklődők a Balkán tánckultúrájával Orfűn, egyidőben a Fishing on Orfű fesztivállal. A 

tábor részvevői napközben tanulhatnak horvát, szerb, görög és makedón táncokat, a 

foglalkozások között pedig kedvükre választhatnak a kikapcsolódási formák közül. 

(Mellékelten küldjük az eseményt bemutató sajtóközleményt.) 

 

Különleges balkáni tánctábor Orfűn 

 

Június 22-26. között páratlanul szép természeti környezetben ismerkedhetnek 

az érdeklődők a Balkán tánckultúrájával Orfűn, egyidőben a Fishing on Orfű 

fesztivállal. A tábor részvevői napközben tanulhatnak horvát, szerb, görög és 

makedón táncokat, a foglalkozások között pedig kedvükre választhatnak a 

kikapcsolódási formák közül.   

 

„Az 1990-es években Hercegszántón több tánctábort szerveztünk már, amelyen a Balkán 

tánckultúrájának sokszínűséget mutattuk meg” – fogalmaz Szávai József, a Tanac 

Kulturális Egyesület elnöke. A civil szervezet a magyarországi horvátok néptáncainak 

gyűjtésével, bemutatásával és megőrzésével foglalkozik, az orfűi tánctábor elsősorban a 

megőrzést szolgálja.  

 

A rendezvényre május 31-ig lehet jelentkezni, az alsó korhatár betöltött 14. életév. 

Indulnak majd kezdő és haladó csoportok is, a tánctanítások 9:00-12:00, valamint 

17:00-19.00 óra között lesznek. A fennmaradó időszakban a részvevők kedvükre 

kikapcsolódhatnak, fürödhetnek a Pécsi-tóban, pihenhetnek, kirándulhatnak, vagy akár 

bulizhatnak is, hiszen a tánctáborral egy időben szervezik meg a Fishing on Orfű 

fesztivált.  

 

Arra is van lehetőség, hogy valaki csak a tánctanításokon vegyen részt. Ez esetben, ha 

nem kér sem szállást, sem étkezést, a délelőtti tánctanítás 2000, a délutáni tánctanítás 

1000 forintba kerül. A szállás: 2500 Ft/éj, reggeli: 500 Ft, ebéd 800 Ft, vacsora, 700 Ft; 

minden külön is rendelhető.  

 

 
 

4, ÚJRA TÁNCHÁZ A VASUTASBAN 
 

A régi hagyományokat felelevenítve a Vasutas Művelődési Házban ismét - egyszeri 

alkalommal - játszóházat és táncházat hirdetnek kicsiknek és nagyoknak egyaránt 2011. 

június 5-én 16.30 kezdettel.  

 


